
 

    GOVERNO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
    MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DE PÁDUA 
    SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 
 

 

 

 

Aluno: ________________________________________________________________________  
Escola:________________________________________________________________________ 
Data:   29/04/2021                                                     Ano de Escolaridade: FASE VII 
Professora: Priscila Gregório                                    Disciplina: Matemática e Geometria 
 

Semana 12: de 26 a 30 de abril de 2021 

Conteúdo(s) desenvolvido(s): Operações com números inteiros. 
 

Exercícios 
 

1. A tabela abaixo representa a movimentação financeira de uma empresa no ano de 2020: 
 

Mês                                                        Valores (R$) Mês                                                        Valores (R$) 
Janeiro                                                  11.000                            Julho                                               -2.500 
Fevereiro                                              -2.000 Agosto                                                   9.000 
Março                                                     8.000 Setembro                                            -1.000 
Abril                                                       -1.500 Outubro                                                8.500 
Maio                                                        5.000 Novembro                                            10.000 
Junho                                                      9.500 Dezembro                                            -500 

a) No primeiro trimestre do ano, o saldo dessa empresa ficou positivo ou negativo? De quanto? 

 

b) Considerando os meses de abril e setembro, em qual deles a movimentação financeira foi melhor? 

 

c) Qual o saldo da empresa no segundo semestre do ano? 

 

d ) Considerando a movimentação anual, o saldo final da empresa é positivo ou negativo? De quanto? 

 

2. Num elevador com 4 pessoas saindo do térreo, o elevador desceu 2 andares, subiu 3 andares, depois mais 3 
andares. Em qual andar o elevador parou? 

 

 
 

Confio no seu potencial! 
 
 


